

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

TEDEN MOLITVE ZA NOVE DUHOVNE POKLICE, NJIHOVO SVETOST IN STANOVITNOST

ki smo ga v Cerkvah na slovenskem obhajali v tem tednu, pod geslom »ODPRITE VRATA KRISTUSU!« in ga z današnjo nedeljo Dobrega pastirja in Svetovni dan molitve za duhovne poklice tudi zaključujemo. V okviru molitve za dobre družine in duhovne poklice, ki bodo izšli iz njih pa vabimo tudi na: **PEŠ ROMANJE K PTUJSKOGORSKI MATERI BOŽJI**, za dobre družine in duhovne poklice, bo potekalo v nedeljo 2. maja 2026 pod geslom: **ZA VSE SE ZAHVALJUJTE**. Odhod bo iz petih smeri: iz Hoč, Markovcev, Ptuja, Poljčan in Slovenske Bistrice, možno pa se je pridružiti ob določenih urah na vmesnih postajah. Več na spletni strani CDP, nadškofije MB.

Sveta maša na čast svetemu Florjanu za naše gasilke in gasilce

Pa je pred vrati tudi god svetega Florjana in s tem svete maše, kjer se bomo Bogu zahvalili za leto, ki je za nami.

- V Brežicah se bomo srečali v 3.5. (10:00) s pričetkom pri kapeli svetega Florjana ob gradu in v procesiji po mestu stopimo proti župnijski cerkvi, kjer bo sveta maša. Lepo vabljeni h gradu.
- Pišce in Globoko 9.5. (sobota) ob 18:00 pri župnijski cerkvi svetega Mihaela
- Artiče (Dečno selo in Pohanca) 3.5 ob 8:00 v župnijski cerkvi Svetega Duha in
- Sromlje 3.5.2026 ob 8:00 uri v cerkvi svetega Martina.

Lepo vabljeni, da se zahvalimo našim gasilkam in gasilcem s svojo udeležbo ter prosimo za Božji blagoslov in Božje varstvo pri vsem njihovem poslanstvu v blagor naših krajanov.

Verouk – ta teden odpade zaradi počitnic. V petek, 1. 5., bom obiskal bolnike po naših župnijah.

Skupno srečanje Župnijskih gospodarskih svetov Župnij Artiče in Sromlje ter Pišce in Brežice

Lepo vabljeni, dragi člani novih župnijskih gospodarskih svetov, vseh štirih župnij, na naše prvo skupno srečanje, ki bo v **ponedeljek, 4. maja, po večerni sveti maši, ob 19:45** v prostorih velike dvorane Slomškovega Doma v Brežicah. Hvala za vaš čas, ki ga boste namenili našem srečanju.

PEŠ romanje vseh štirih župnij na Svete Gore

Znova se bomo podali na skupno »peš« romarsko pot na Svete Gore, 10. maja 2026, zato si nedeljo Gospodov dan zapišite v svoje srce in urnike, saj se bomo podali k Mariji, tokrat za naše družine birmancev in prvoobhajancev **vseh štirih župnij**. Pot se bo začela za ene iz Artič, druge iz Brežic, spet druge pa nekje na poti do Marije mimo Sromelj, skozi Pišce (Kerinovega križa), do cilja.

DUHOVNE VAJE za prvoobhajance vseh štirih župnij – Pišce: 24-26. APRIL 2026

Zaključujemo duhovne vaje naših prvoobhajancev. Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem:

Staršem: Hvala za vaše zaupanje. Cenim, da ste kljub počitnicam duhovno vzgojo svojih otrok postavili na prvo mesto in jim omogočili to izkušnjo.

Animatorjem za vaše lepo sodelovanje, brez vas bi svet ne bil tako lep. In staršem, ki ste pomagali pri pripravi obrokov.

Ekipi žena in gospe Bernardi: posebna zahvala za vestno delo pri pripravi prostorov doma duhovnih vaj, s čimer ste poskrbele, da smo se vsi počutili dobrodošli in tukaj doma. In končno hvala še vsem ostalim, ki ste se spomnili ter molili za vse nas. Gospod je bil milosten.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Pavlove vasi. Hvala vsem iz Orehovca.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mes. **maju** čistijo iz Artiče. Koordinatorica je gospa Sonja Bevc.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si
Odgovarja Ivan Sumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE



KAKŠEN JE NAŠ ODNOS?

Današnji evangelij pred nas prinaša prizor pastirja in ovac. Na mestu je, da se vprašamo, kakšen je odnos med pastirjem in ovcami? Ovca je odvisna od pastirja, vendar tudi pastir od ovac. Kljub temu da živita vsak svoje življenje, sta drug na drugega navezana in drug drugemu dajeta življenje. Če pa preidemo na odnos Jezus in mi, lahko temu dodamo še eno stopnjo, ki je v prispodobni ne moremo najti. Učenci so se navezali na Jezusa, a ko je moral oditi od njih, jim je povedal, da je nastopil čas, da se od njih oddalji in da postanejo samostojni. Nazadnje jim naroči, naj prevzamejo njegovo mesto na čelu velike črede, ki je Cerkev. To pa je podoba, h kateri nas vabi Jezus. In kje smo mi? Imamo dvoje: čredo in pastirja! Pomislimo: kateremu občestvu zares pripadamo in kateremu pastirju sledimo? Zdi se, da moramo ponovno ovrednotiti to dvoje. Najprej so tu naše družine. Mož in žena sta drug drugemu pastirja in drug drugemu ovci. Za pristen odnos je potrebno troje, in sicer, da: žene vztrajate v tem, da vabite moške v svoj čustveni svet in da vas moške zmorejo razumeti; da se moške ne odpoveste trdni moški logiki in verjamete, da vas žene lahko razumejo in vi njih; da sta oba ustvarjena za enako veselje nad drugim, kot je veselje med dobrim pastirjem in ovco. Da sta drug drugemu dar, se drug drugega veselita, sta si v blagoslov. Temu lahko dodamo še otroke: Otroci, vaši pastirji so vaši starši, in to do smrti. To velja za oboje! Ni prav, da se starši odpoveste temu, da bi razumeli svoje otroke, kajti ko se to zgodi, je zrušeno zaupanje otrok do vas. Učitelj mora razumeti učenca, potem mu je lahko učenec pokoren. Prav tako se verniki ne smete odpovedati pričakovanju do svojih duhovnikov, da smo dobri pastirji, mi pastirji, pa smo dolžni vztrajati v tem, da ste dobri verniki. Kako preprosta stvar pa najbrž precej v krizi. Poskušajmo današnje Jezusove (evangeljske) vzpodbude prenesti v vsakdanje življenje.



RED BOŽJE SLUŽBE



OD 26.4. DO 3. 5. 2026

SVETE MAŠE BODO DAROVANE V ŽUPNIJSKI CERKVI.

4. VELIKONOČNA NEDELJA, JEZUS – DOBRI PASTIR	26. 4. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Nežo, Franca, Rezko Preskar, Nežo Koprivce in Ano Zorko za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Aleksandro in Alojza Eržena (obl.) za † Franca, Ano Bratanič, Marijana in Marka Horžena
PONEDELJEK Cita, dekla, devica	27. 4. 2026	ob 8.00 ob 19.00	po namenu za † Milana Habinca (3. obl.)
TOREK Peter Chanel, duhovnik, mučenec	28. 4. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	za zdravje Dom starejših: za † Marijo in Bogdana Petruševskega za † Franca Savnika (30. dan)
SREDA Katarina Sienska, devica, cerkv. učiteljica, soz. Evrope	29. 4. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za zdravje in osvoboditev za † Milko Brodt (8. dan) ++ za † Bojana Franka (nam. cv.)
ČETRTEK Pij V., papež	30. 4. 2026	ob 8.00 ob 15.00 po pogrebu ob 19.00	za † Berto Balon (nam. cv.) Pogreb: † Tomaž Šubic iz Brežic Sv. Lovrenc: pogrebna sveta maša za † Ivo Recer
PETEK Jožef Delavec	1. 5. 2026	ob 8.00 ob 18.00 ob 19.00	na čast sv. Jožefu za srečno zadnjo uro MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Dragico (obl.), žive in † Količeve
SOBOTA Atanazij, škof, cerkveni učitelj	2. 5. 2026	ob 8.00 po sv. maši	za † Jakoba Kovača (nam. cv.) MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM
5. VELIKONOČNA NEDELJA, Filip in Jakob ml., apostola	3. 5. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † starše, stare starše Cerjak, Dimič, sorodnike in duše v vicah Sveta maša na čast svetemu Florijanu na čast sv. Florijanu za žive in † gasilce in gasilke ++ za † Branka Rožmana (obl.) za † Draga Perniška (obl.)

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 26. 4. DO 3. 5. 2026

4. VELIKONOČNA NEDELJA, JEZUS – DOBRI PASTIR	26. 4. 2026	ob 8.00 ob 10.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Angelo (obl.), dekana Antona Podvinskega, žive in † sorodnike ter kanonika Mihaela Umka Artiče: za † Staneta Škofljanca (nam. cv.)
PONEDELJEK Cita, dekla, devica	27. 4. 2026	ob 18.00	Artiče: za † Vida Grdovića (nam. cv.)
TOREK Peter Chanel, duhovnik, mučenec	28. 4. 2026	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † Marijo in Bogdana Petruševskega Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Alojza Omerzuja (nam. cv.)
SREDA Katarina Sienska, devica, cerkv. učiteljica, soz. Evrope	29. 4. 2026		
ČETRTEK Pij V., papež	30. 4. 2026		
PETEK Jožef Delavec	1. 5. 2026	ob 17.00 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Franca, Viko Denžič, starše in brata Podgorška
SOBOTA Atanazij, škof, cerkveni učitelj	2. 5. 2026	ob 18.00	Pišece – Sv. Barbara: za † Ivana Šumljaka st. (nam. cv.)
5. VELIKONOČNA NEDELJA, Filip in Jakob ml., apostola	3. 5. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sveti maši na čast svetemu Florijanu Sromlje: na čast sv. Florjanu za žive in † gasilce in gasilke ++ za † Antonijo, Slavka Petana, Nežo, Stanka Volčanjška in sorodnike Artiče: za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ na čast sv. Florijanu za žive in † gasilce in gasilke Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Marijo Živič iz Globokega
Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.			